
^ Estado de Sergipe
CAÍIIAR,A MUNICIPAL DE LAGARTO

Ata da 42a Sessão Ordinária da
Cámara Municipal de Lagarto,
realizada no dia 22 de Agosto
de 2077 .

PRESIDENTE: Ibrain Monteiro
1o SECRETÁRIO: Josivaldo Alves

Às t horas, presentes os Srs. Vereadores: Alêxsandro
Carvalho, Creusa Maria, Gildásio Pereira, Gilberto de Santana, Ibrain Monteiro,
Itamar de Santana, Jailton Patrício, José de Carvalho, José Luís, José lenilson,
Joselmo Fontes, Josivaldo Alves, Josivan Rodrigues, Marta Maria e Washington
da Cruz (15). Estando ausentes, os Srs. Vereadores: Carlos Eduardo, este com
justiflcativa, e Fábio Frank (02). Havendo número legal, o Sr. Presidente
declarou aberta a presente sessão. Lida a ata da 41a sêssão ordinária, foi a
mesma aprovada, sem rêssâlva.

Expediente

No expediente, foi feita a leitura das seguintes matérias:
. Projêto de Lel no 5212OL7, de autoria do Sr. Vereador Ibrain Silva

Monteiro;
. Rêquêrimento no 5812017, de autoria do Sr. Vereôdor Itamar de

Santana;
. Requerimênto no S9l2Ol7, de autoria do Sr. Vereôdor ltamar de

Santana; Após a leitura, os requerimentos acima mencionados, foram
submetidos à votação tendo sido, ambos, aprovados.. lndicação no 37512OL7, de autoria do Sr. Vereador Alexsandro de
Carvalho Xisto;

. Indicação no 37612017, de autoria do sr. Vereador Alexsandro de
Carvalho Xisto;

. Indicação no 37712OL7, de autoria do Sr.Vereador José de Carvalho
Santos;

. Indicação no 37Í,12OL7, de autoria do Sr. VereadorJosé de Carvalho
Santos;

. lndicação no 3r9l2OL7, de autoria do Sr. Vereador Josivaldo Alves
Santos;

. Indacação no 38Ol2OL7, de autoria do Sr. Vereador Joselmo Fontes Alves.
Pêoueno Expediente

No pequeno expediente, fez uso da palavra o primeiro orador inscrito, Sr.
Vereador Itamar de Santana, comentando acerca do decreto do Governo do
Estado de Sergipe, publicado no dia 18 de agosto, do corrente ano, o qual nomeia
a antiga escola Maria do Carmo, sediada no Povoado Jenipapo, passando a ser
chamada de Escola Estadual Prof. losé Claudio Monteiro, afirmou ser justa a
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homenagem, asseverando ser o homenageado um cristão, o qual cuidava da
família, dos amigos, da escola, dos estudantes, apaixonado por Lagarto, grande
educador e professor. Logo após, informou que o mesmo acompanhou a
Secretária de Educação, Vanda Monteiro, no município de Malhador, na
oportunidade o presidente do FNDE, Sr. Silvio de Souza Pinheiro, entregou
diversos benefícios, frutos da atuação do Líder André Moura. Frlsou que não é
apenas o Deputado Fábio Reis que traz beneficios para o município, informou que
no benefício citado houve participação de ambos os deputados. Posteriormente,
em fala pessoal, o Sr. Presidente, Ibrain Monteiro, informou que em virtude de
seu comparecimento em audiência a ser realizada no fórum, se ausentarla da
presente sessão. Da mesma forma se expressou o Sr. Vereador José Jenilson,
justificando sua retirada da sessão.

Ordem do Dia
Na ordem do dia, o Sr. Vereador Itamar de Santana assumiu interinamente a

presidência, submetendo à discussão o Projeto de Lei no 3612017, de autoria do
5r. Vereador Fábio Frank dos Santos Nascimento, o qual reconhece de utilidade
pública a Associação Comunitária do Povoado Quipé. Não havendo quem fizesse
uso da discussão, foi o projeto de lei submetido à votação tendo sido aprovado,
por unanimidade, em redação final. Posteriormente, foi submetido à dlscussão o
Projeto de Lei no 43/2077, de autoria do Sr. Vereador Ibrain Silva Monteiro, o qual

denomina Rua Maria Lúcia Silva, no Bairro São José. Não havendo quem fizesse
uso da discussão, foi o projeto de lei referido submetido à votação tendo sido
aprovado, por unanimidade, em redação final. Na sequência, foi submetldo à
votação o Projeto de Lei no 44/2OL7, de autoria do Sr. Vereador ltamar de
Santana Nascimento, o qual institui o Dia Municipal do Radialista, dia a ser
comemorado, anualmente, no dia 08 de setembro. Em discussão, o Sr' Vereador
Josivan Rodrigues parabenizou o autor do Projeto pela inlciativa, informou que o
mesmo vota a favor da aprovação do projeto. Logo após, foi o projeto de lei
submetido à votação, tendo sido aprovado, por unanimidade, em redação final.
Em seguida, foi submetido à discussão o Projeto de Resolução no 05/2077, de
autoria do Sr. Vereador Itamar de Santana Nascimento, o qual concede título de
cidadania lagartense a Sra Antônia Audileide de Lacerda. Não havendo quem
fizesse uso da discussão, foi o projeto de lei submetido à votação, tendo sido
aprovado, por unanimidade, em redação Rnal. Em seguida, foi submetido à

discussão o Projeto de Resolução no O6/2OL7, de autoria do Sr. Vereador Itamar
de Santana Nascimento, o qual concede título de cidadania lagartense ao Sr.
Edinaldo César Santos Júnior. Não havendo quem fizesse uso da discussão, foi o
projeto de resolução submetido à votação, tendo sido aprovado, por unanimldade,
em redação final.

Grand€ ExDêdiente
No grande expediente, não havendo quem fizesse uso da palavra o Sr.

Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando a próxima para o dia
24 de agosto de ZOL7, no horário regimental.

Sala das Sessôes, Lagarto - Se, em 22 de Agosto de 2077.
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